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Sursa: xor.pas, Xor.cpp, XOr.C

Problema 3 - xor 100 puncte

Se considera o matrice cu un numar infinit de linii si coloane indexate incepand cu 0.

Pe prima linie matricea contine sirul numerelor naturale (0, 1,2, 3 ...).

Pe fiecare linie incepand cu linia a doua pe pozitia j matricea contine suma xor a elementelor situate
pe linia anterioara de la pozitia 0 pana la pozitia j.

Cerinta
Se cere sa se raspunda la q intrebari de forma “ Pentru i si j date, sa se determine numarul situat pe linia i
coloana j a matricei”. Pentru a genera cele g intrebari vor fi cunoscute urmatoarele valori: iy, j;, a, b, m.

i1,j1 reprezintd valorile pentru prima intrebare. Urmatoarele intrebari iy, j,vor fi generate una din alta
folosind urmatoarea regula:

ix = (@a*ix_;+b)modm
Jx = (@ *jr_1 +b)modm

Date de intrare
Fisierul de intrare Xor.in contine pe prima linie numerele naturale q, iy, j;, a, b, m separate prin céte un spatiu.

Date de iesire
Fisierul de iesire xor.out va contine g linii. Pe linia k se va afisa elementul situat pe linia i; coloana j, a
matricei.

Restrictii si precizari
o Pentru 10% dintreteste 1 < ¢ <100,1 <m < 100
« Pentru alte 10% dintre teste 1 < g < 100000,1 <m < 1000
o Pentru alte 30% dintreteste 1 < g < 50,1 <m < 30000
« Pentru alte 50% dintre teste 1 < g < 100000,1<m < 108
e 0< ij;<m
e 1<ab<9

Exemplu
XOor.in xor.out Explicatie
4 231152 Avem g=4 intrebari.
7 Pentru 1i:=2, 3:=3, a=1, b=1l, m=5 se obtin
0 intrebarile: (2,3), (3,4), (4,0), (0,1)
1 Matricea este:
0123456 .
013041 7.
0122670 .
0131700 .
0123444.

Se observd cad pe pozitiile corespunzdtoare
intrebarilor avem valorile 2,7,0 si 1

Timp maxim de executie/test: 1.5 secunde pentru Windows — 0.5 secunde pentru Linux
Total memorie disponibila 16 MB
Dimensiunea maxima a sursei: 10 kB
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